
Початок засідання: 12:30

ПРОТОКОЛ №3
третього засідання

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб

м. Черкаси 08.11.2024 року

Місце проведення: Черкаська міська рада, вул. Байди Вишневецького, 36, 
каб. 206.

Присутні 9 членів ради з питань внутрішньо переміщених осіб:

Олександр КЛИМЕНКО заступник голови Ради з питань ВПО, внутрішньо 
переміщена особа

Марина БАКЛАНОВА заступник начальника управління освіти
департаменту освіти та гуманітарної політики 
Черкаської міської ради

Галина ЯДЛОВСЬКА секретар Ради з питань ВПО, головний спеціаліст 
сектору № 6 відділу призначення та перерахунку 
соціальних виплат управління соціальної
допомоги та компенсаційних виплат департаменту 
соціальної політики Черкаської міської ради

Надія ГЕТЬМАН членкиня Ради з питань ВПО, заступник директора 
департаменту - начальник управління контролю 
якості медичних послуг - начальник відділу 
контролю медичної допомоги дорослому
населенню департаменту охорони здоров’я та 
медичних послуг Черкаської міської ради

Людмила
ІВАНГОРОДСЬКА

членкиня Ради з питань ВПО, начальник відділу 
захисту прав дітей служби у справах дітей 
Черкаської міської ради

Володимир ПЕТРОВ Член Ради з питань ВПО, директор комунального 
комерційного підприємства Маріупольської
міської ради «м.ЄХАБ»

Лілія ДУДНИК членкиня Ради з питань ВПО, внутрішньо 
переміщена особа

Діна ПРОСКУРА членкиня Ради з питань ВПО, внутрішньо



переміщена особа

Віталій ПОЛТАВЕЦЬ член Ради з питань ВПО, внутрішньо переміщена 
особа

Відсутні 7 членів Ради з питань ВПО: Ганна СОЛДАТЕНКО, Яна 
ЛЄБЄДЄВА, Дарія СТОЛЯРОВА, Олена МЕЛЬНИШИНА, Людмила ЧИЧЕРА, 
Лілія ЗАВАЛІЙ, Світлана КОРАБЛЬОВА.

Засідання є правомочним.

Запрошені на засідання Ради з питань ВПО:

Ірина ПАРХОМЕНКО членкиня Благодійного фонду «Забезпечення 
ВПО», внутрішньо переміщена особа, кандидат в 
члени Ради ВПО

Вадим РАДУЛ представник ГО «Для людей», кандидат в члени 
Ради ВПО

Віталій НАУМЕНКО внутрішньо переміщена особа, кандидат в члени 
Ради ВПО

Олена ЧЕРНЯК внутрішньо переміщена особа, кандидат в члени 
Ради ВПО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення Порядку денного.
2. Про обрання 1 члена Ради з питань ВПО як представника Громадської 
організації.
3. Про обговорення кандидатів у члени Ради з питань ВПО.

1. Про обговорення Порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Олександра КЛИМЕНКА, який відкрив третє засідання Ради з питань 

ВПО. Привітав членів Ради та учасників засідання.
Ознайомив членів Ради з питань ВПО з Порядком денним, висвітлив 

кожний пункт порядку. Запропонував обрати голосуванням 1 ВПО до складу 
Ради з питань ВПО та обрати Голову Ради з питань ВПО на позачерговому 
засідання Ради, в зв’язку з тим, що питання важливі та мають бути вирішені з 
більшою кількісттю членів Ради на засідані.



ВИСТУПИЛИ:
Марина БАКЛАНОВА, яка запропонувала обрати 1 члена Ради з питань 

ВПО як ВПО та про обрати голову Ради з питань ВПО на позачерговому 
засіданні у режимі реального часу з використанням відповідних технічних 
заходів, зокрема через Інтернет у понеділок 11.11.2024 о 16:00.

ГОЛОСУВАЛИ: “ЗА” - одностайно.

ВИРІШИЛИ:
Питання щодо обрання 1 ВПО до складу Ради з питань ВПО та обрання 

Голови Ради з питань ВПО вирішити на позачерговому он-лайн засіданні Ради 
у понеділок 11.11.2024 о 16:00.

2. Про обрання 1 члена Ради з питань ВПО як представника від Громадської 
організації.

ВИСТУПИЛИ:
Галина ЯДЛОВСЬКА, яка ознайомила членів Ради з питань ВПО з 

повним пакетом документів Вадима РАДУЛА, кандидата до вступу у склад 
Ради, як представника ГО «Для людей».
Вадима РАДУЛА, який виступив зі словом про себе та свою діяльність, як 
представник ГО «Для людей». Розповів, що є ВПО з м. Горлівка Донецької 
області, у липні 2014 року з сім’єю виїхав до Бахмута, у квітні 2024 року - до 
міста Дніпро, а у вересні 2024 року виїхав до міста Черкаси. Має вищу 
інженерно-технічну освіту. Працював старшим науковим співробітником в 
Науково-дослідному і проектно-конструкторському інституті (ДонНДІ), 
кандидат технічних наук. Має досвід роботи у Громадській раді при 
Бахмутському виконавчому комітеті міської ради. З 2014 по 2017 роки 
працював волонтером в «Центрі допомоги перечеленцям у м. Бахмут. З 2017 
року по теперішній час працює проектним менеджером в Громадській 
організації «Для людей». Мотивом для обрання до складу Ради з питань ВПО є 
привернення уваги місцевої влади до проблем ВПО. У Черкасах активно 
співпрацює з іншими ВПО та громадськими організаціями, які працюють з 
ВПО. Важливість бути членом Ради з питань ВПО полягає в тому, щоб дієво 
долучатися до інтеграції ВПО у суспільне життя громади з метою задоволення 
їх економічних, освітніх, культурних, екологічних та інших інтересів, та бути 
корисним.
ГОЛОСУВАЛИ: “ЗА” - одностайно.

ВИРІШИЛИ: Обрати членом Ради з питань ВПО представника ГО «Для 
людей» Вадима РАДУЛА. Звернутись з листом до міського голови щодо 
внесення змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 
31.10.2023 № 1615 «Про утворення Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб» щодо включення до складу Ради з питань ВПО Вадима РАДУЛА.



ВИСТУПИЛИ:
Олександр КЛИМЕНКО та запропонував заслухати виступи кандидатів 

до вступу у склад Ради з питань ВПО на цьому засіданні, ознайомитись з 
пакетами поданих документів.

Галина ЯДЛОВСЬКА, яка ознайомила членів Ради з питань ВПО з 
повним пакетом документів Віталія НАУМЕНКА, кандидата до вступу у склад 
Ради, як ВПО .

Віталія НАУМЕНКА, який виступив зі словом про себе та свою 
діяльність, як ВПО. Розповів, що є ВПО з 2022 року з міста Харкова, кандидат 
технічних наук, методист Харківського наукового ліцею «Обдарованість». 
Як науковець з багаторічним досвідом роботи (з 2003 року) звик критично 
мислити, аналізувати ситуації, шукати оптимальні рішення, комунікувати з 
людьми та працювати а команді. Переконаний, що його професійний досвід, 
знання та навички можуть бути корисними для вирішення проблем ВПО в 
м. Черкаси. Готовий активно долучатися до розробки та реалізації заходів, 
спрямованих на соціальну адаптацію, освіту та професійну діяльність, захист 
прав.

Галина ЯДЛОВСЬКА, яка ознайомила членів Ради з питань ВПО з 
повним пакетом документів Ірини ПАРХОМЕНКО, кандидата до вступу у 
склад Ради, як ВПО.

Ірину ПАРХОМЕНКО, яка виступила зі словом про себе та свою 
діяльність, як ВПО. Проживає в м. Черкаси щ 2022 року, перемістилася з 
м. Краматорськ. Має вищу інженерну освіту. Розповіла, що має бажання 
зробити свій внесок у сприянні, формуванні та побудові ефективних 
партнерських відносин між органами державної влади, місцевого 
самоуправління та ВПО.

Галина ЯДЛОВСЬКА, яка ознайомила членів Ради з питань ВПО з 
повним пакетом документів Олени ЧЕРНЯК, кандидата до вступу у склад 
Ради, як ВПО.

Олена ЧЕРНЯК, яка виступила зі словом про себе та свою діяльність, як 
ВПО. Розповіла, що ВПО з м. Горлівка, в липні 2014 виїхала до м. Бахмут, у 
квітні 2022- до м. Дніпро, у квітні 2024 - до м. Черкаси. Має вищу інженерно- 
технічну освіту, працювала інженером дослідником Інженерно проектному 
інституті. З 2017 року по теперішній час є головою правління ГО 
«Асоціація»Відродження та розвитик», яка релаксована у м. Черкаси. Бажає 
зробити свій посильний внесок у побудову ефективних відносин між ВПО та 
органами державної влади та місцевого самоврядування. Має досвід у 
Громадській раді при Бахмутському виконавчому комітеті міської ради. З 2014 
по 2022 рік була керівником «Центру допомоги переселенцям» у Бахмуті. 
З травня 2022 до кінця 2023 працювала оператором «Гарячої лінії» БО «АДРА». 
Приймала активну участь у реалізації проекту ГО АВТР «Допомога Черкаської 
громаді з адаптацією ВПО, як нових мешканців та активних учасників в житті 
Черкащини» у 2022 році. Важливо стати членом Ради з питань ВПО, щоб 
долучитися до інтеграції ВПО у суспільне життя громади Черкащини з метою 



задоволення їх економічних, освітніх, культурних, екологічних та інших 
інтересів, бути корисною.

ВИРІШИЛИ:
Обрати одну ВПО з наведених кандидатів до складу Ради з питань ВПО 
11.11.2024 на позачерговому он-лайн засіданні.

ВИСТУПИЛИ:
Олександр КЛИМЕНКО з обговоренням Рішення Про Концепцію 

законодавчого врегулювання забезпечення впливу внутрішньо переміщених 
осіб на прийняття рішень на національному, регіональному та місцевому рівнях 
через Ради з питань внутрішньо переміщених осіб та Асоціації внутрішньо 
переміщених осіб Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з 
питань захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та 
інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації 
проти України. Вважає, що формування Асоціації ВПО має бути також на 
міському рівні, а не тільки на обласному та національному. Запропонував 
членам Ради з питань ВПО повторно ознайомитись з Концепцією та надати свої 
пропозиції та рекомендації з приводу цього питання на он-лайн засіданні 
11.11.2024.

КЛИМЕНКО
Заступник голови Ради ВПО з питан 
внутрішньо переміщених осіб

Секретар Ради з питань 
внутрішнто переміщених осіб Г алина ЯДЛОВСЬКА


